

豪饮白酒 中年男丢了性命

快报讯(记者 顾元森)家住虎踞北路的葛先生无论如何也没有想到,只因自己多喝了几两酒,竟然搭上了一条命。

今年45岁的葛先生前晚6点多邀请自己的连襟到家中喝酒,两人将两斤白酒喝光了。等连襟走后,葛先生坐在沙发上看电视,葛妻先睡下了,次日凌晨2点左右,葛妻半夜突然听到“咕咚”一声响,丈夫已经倒在地上。葛妻急忙报警,众人将葛先生七手八脚送到附近医院。在医护人员对葛先生进行紧急抢救40分钟后,葛先生还是因酒精中毒死亡。据了解,葛先生平时喝白酒一次能喝六七两。

(于先生报料奖50元)

向男友抗议 女子当众脱光

快报讯(见习记者 李彦)前晚9点左右,南京栖霞区和燕路附近,一对情侣一路走一路大声争吵。感觉叫回男友无望,女子朝路中间走去,死死盯着男友远去的背影,脱下衣服,最后一丝不挂站在路上。

路人赶快报警。已忿然离去的男友折回头,拨开人群,看见女友赤身裸体站在人群中,羞愤难当,忙不迭帮女友穿上衣服,在民警赶来之前,低头拉着她匆匆离去。

(蔡先生报料奖50元)

新生男婴遭遗弃

快报讯(见习记者 李彦)昨天下午2点10分左右,市民戴女士在经过西家大塘41号附近时,发现一名军大衣包裹的婴儿。军大衣旁还有一个塑料袋,里面有奶瓶和奶粉,一张电脑小票上显示,这两样东西购于1月5日11点14分,共花去43元。

警方发现,孩子是男婴,已出生4天,被检查出患有先天性心脏病。父母为安徽阜阳人,在宁靠捡破烂为生,因无钱为孩子看病,只好将其遗弃。随后,警方将婴儿带回派出所,冲奶粉喂养,并表示很快会把该婴儿送往福利院。

(周先生报料奖50元)

“咣”的一声 高架桥上“飞”下人

快报讯(记者 常毅)“咣!”随着一声撞击,一个骑着助力车的男青年从高架桥上“飞”了下来,重重落到桥下的马路上。事故发生在前晚9点50分左右的六合灵岩高架桥。据目击者称,一名20多岁的男子骑着助力车驶往六合方向,突然“咣”的一声,车不知撞到了什么,人向桥下“飞”了过去,重重摔到桥下。交警现场勘察发现,助力车是撞向桥栏后,车手被巨大的惯性抛了出去。交警测量发现,撞击点距离桥下路面有4.7米。

在六合人民医院,医生经过一夜抢救,伤者仍未脱离危险。医生说,伤者身上的酒气还未完全散去。交警也抽取了伤者血样,以进行检测。据了解,车手是附近一家餐馆的厨师,今年24岁,当晚下班后骑车经过高架架时发生了事故。

(徐先生报料奖50元)

急驰列车上 精神病人舞刀劫人

列车乘务员20分钟将其制服

昨天凌晨1时20分,泰州开往哈尔滨的T157次列车驶出徐州站,14号车厢乘客李某突发精神病,他打碎车门玻璃,挥舞菜刀,将刀架在乘客脖子上高吼,“要死一起死,我要与你们同归于尽。”列车长袁伟发动乘务员,巧妙与其周旋,经过20分钟紧张对峙,终于将其制服。早上6时24分,列车抵达北京站,李某被移交铁路公安,车上乘客无一受伤。

“车上人都想骗我杀我”

1月4日18时02分,T157次列车从泰州站始发,车上乘务人员属于上海铁路局南京客运段。晚上9时许,列车长袁伟接到报告,“14号硬座车厢几位乘客打起来了。”袁伟当即赶过去,原来是58岁的乘客李某怀疑身边的旅客“都是小偷、骗子,想要谋杀我”,不仅骂人家,还挥拳打人。袁伟遂将李某带至餐车,端上一杯水,与其交谈。

李某情绪很激动,“现在人太坏,我从老家河北涿州到东台,投奔亲戚一起做生意,没想到他们把我的钱骗光了。我孩子小,盖房子没钱,想跟亲戚借两万元,他们却一毛不拔。我看只有你是好人。”聊到深夜12点多,袁伟劝道,“你太累了,就在这餐车里睡会吧。”看他平静地趴在桌上睡着了,袁伟将餐车的玻璃门锁上离去。

5日凌晨1时20分,李某突然醒来,狂摔茶杯碗碟,并抓起一把菜刀乱砍。当袁伟闻讯赶来时,李某已将玻璃门砸碎,跑到14号硬座车厢,站在过道上,挥刀乱吼,“你们都不是好人,全都是骗子。”袁伟当即叫上乘务员,一边护住乘客,让大家向两边让,留出空

当,一边耐心劝李某,“快把刀放下,别激动,有话好好说。”李某却一把抓过一名女乘客,将刀架在她的脖子上,“你们想杀我,不如我先动手。都别过来,我要杀人了。”比画了一会,放下这名女乘客,又抓起一位老汉,将刀架在老汉脖子上,吼叫了一番。袁伟悄悄到一边,给15号16号车厢乘务员打电话,“在确保乘客安全有绝对把握的前提下,伺机从背后夺刀。”

乘务员便服擒拿

这时,李某又抓起一名女孩做人质,“骗子骗子,我要与你们同归于尽。”他推着人质向前走。袁伟劝道,“你孩子还小,都等着你回家。车上没有坏人,你这样做会伤到人的。”袁伟不停说话,以分散李某注意力。站在李某背后的乘务员吴坚、吉辰亮两人已脱下制服,换上便装,慢慢向他靠近。两人暗地分了工,“你抓左手,我握右臂。”

1时40分,看李某有些松懈,袁伟一个眼色,吴坚、吉辰亮一个鱼跃,飞扑过去,一左一右同时抓牢李某两只手臂。其他乘务员一拥而上,夺下菜刀。“哗——”车厢里立即爆发出一片响亮的掌声。

乘务员将李某重新带至

餐车,用约束带将他的手脚捆牢。李某躺在地上,嘴里还不停地嚷着。乘务员给他喝稀饭,他说里面有毒药,不喝。直到袁伟让他喝下一杯糖水,他才慢慢安静下来。

乘务员处变不惊获好评

人质被安全解救,无一人受伤。李某被“拿下”后,许多乘客热赞T157次列车乘务员处变不惊。众人感激之余,推荐旅客崔女士挥笔写下一封感谢信,“凭借着全体乘务人员的机智勇敢,终于化解这场灾难,体现了乘务人员良好的精神面貌,显示他们面对突发事件果断处置能力,使旅客的生命安全得到保护。”

昨天上午,列车长袁伟在电话中告诉记者,一开始就发现李某表现十分异常。“在处置过程中,我们牢记一条,一定要保护旅客不受伤害。我们的弦一直绷得紧紧的,直到早晨6时24分,列车驶入北京站,将李某安全移交给铁路公安,我们才松了一口气。”

昨天上午,记者从北京站铁路公安分局获悉,他们已与李某的监护人取得联系,李某已平安回到涿州老家。

(袁先生报料奖150元)
快报记者 赵守诚

四川弱智小伙被继父骗弃南京

25岁的李佳(化名)老家四川成都,是中度弱智残疾人,并患有癫痫。前几天,他被继父以出来游玩为由,从山东带来南京遗弃在街头,幸好得到南京警方和民政部门的救助。记者与李佳继父联系时,其继父在电话中承认了错误,并声称要到车站接他。然而,继父不但没有接他,还跑到了贵州忙起自己生意了。

弱智小伙被继父丢在了南京

前天下午1点多,在韶山路派出所,李佳哭泣着称,他从小就饱受着家庭的磨难。6岁时,父亲不堪癌症折磨上吊自杀。12岁时,母亲带着他改嫁。“跟随继父生活6年后,母亲在一次车祸中不幸丧生。”

“母亲在世时,我虽然是弱智又患有癫痫,但继父很疼我。可母亲死后,一切都变了,继父经常打骂我。”李佳说,继父带着他生活了一段时间,后来又给他找了一个继母。自从继母进门后,他不仅遭到继父和继母的对骂,还被继母的孩子欺负。“每次受了委屈,我只能独自躲着哭。”

“他们要带我出来旅游,我当时就感到纳闷,为什么会突然对我这么好,没想到是找借口把我带出来遗弃的。”李佳称,去年6月,继父和继母到山东青州做水管生意,也把他带去照



不知何处可去的李佳

看店面。2007年12月28日凌晨四五点,继父母突然喊醒他,还给他收拾了衣服和牙刷、牙膏等生活用品,“他们说新年要到了,带我到南京看看风景。”

当天上午10点左右,李佳和继父母来到南京。“刚出火车站,他们就把包给我,让我坐在车站前广场上等他们。”李佳说,继父母称是去买东西给他吃。可他等了3个多小时也不见他们回来,这才意识到继父是故意把自己带出来丢弃的。“他以前就说过不要我,没想到真的这样做了。”

继父言而无信,小伙“失踪”

据民警介绍,李佳到达南京当晚,因身无分文,又难以找到继父,坐在火车站地铁口痛哭不已,后有市

民警,被110民警送到了救助站。前天上午,救助站工作人员将李佳带到火车站买了返回青州的车票。因发车时间是傍晚6点多,中午时分,李佳在车站附近向路人讨要“吃饭钱”时,又突然发作了癫痫。

民警给李佳送上吃的,并安慰他。李佳称,他到了青州后会让他继父送他回老家。“我到敬老院和爷爷、奶奶一起生活。”说到自己的爷爷、奶奶,李佳大哭起来:“他们年龄大了,我和他们也生活不了几年,等他们去世,我的家也就彻底没了。”

前晚,记者和李佳继父陶先生取得联系,其声称自己丢弃李佳也是身不由己,“他有癫痫,会经常乱跑,让人很头疼。”在记者的劝说下,陶先生承认自己的错误行为。“我会到车站去接他,以后一定会承担起抚养他的责任。”

“我在贵州遵义,那孩子到没到青州,我不知晓。”昨天傍晚,记者再次和陶先生电话联系时,他竟称自己没有去接李佳,也没有安排别人去接。按照列车班次,李佳昨天凌晨就应该到站了,但截至昨天下午5点,李佳还没有回到店中,记者与他失去了联系。记者质问为何没接李佳时,陶先生称自己生意很忙,随后挂断电话不愿多说。

(王先生报料奖100元)
快报记者 陈泓江 文/摄

只因嫌麻烦,砍树代替移栽



被砍倒在一边的树枝,枝干已被拖走

“长了这么多年的大树就这样被砍了,太可惜了!”前晚9点,记者接到市民爆料后,赶到南京三牌楼大街,发现一段约20多米长的人行道上,6棵大树已经被施工人员进行连根全部砍倒,路面上只剩下了6个半米多深的大坑。

记者发现被砍倒的是香樟树,已经被拖走,被砍下的树枝占去了半边马路。记者询问一名施工人员,对方承认树是他们砍的。一位市民心疼地说,被砍的都是直径超过30厘米的大树。负责该路段工程的一名负责人称,“已申报到区里面了,正办手续,当时是让我们移的,没让我们砍。”他说,当初本打算移栽,但是这些树不成型,弯弯曲曲的,“移嘛,毕竟相对来说麻烦,砍就砍掉了吧。”

事情发生后,市民拨打110报警。民警赶到后,责令工人们先清理现场,随后将这名负责人带回了派出所。目前,此事正在调查中。

(朱先生报料奖100元)

快报记者 常毅 文/摄

这个“好心人”原来是小偷

快报讯(通讯员 小乔 记者 吴杰)南京某大学江宁校区一大学生丢了钥匙,第二天,一个好心人将钥匙送回来,丢钥匙的学生表示感谢。没想到,当天宿舍就被盗,三台笔记本电脑被洗劫一空。原来,这个“好心人”竟是小偷。

去年10月18日晚上,南京某大学江宁校区学生王某到操场打篮球,打完篮球,王某却找不到自己的钥匙了。第二天,同学告诉王某,有个好心人捡到钥匙送回来了。王某没有想到,当天下午,他的宿

舍就被小偷光顾,宿舍内三台笔记本电脑被盗。25日,犯罪嫌疑人邱某被警方抓获。据交代,10月18日晚上,他在篮球场边上看到一串钥匙,趁人不注意,把钥匙藏了起来。接着,先花钱配了钥匙,然后次日拿着捡来的钥匙来到宿舍楼还给王某。等到下午宿舍内学生都上课去了,邱某拿着配来的钥匙,打开宿舍门,进去偷了3台笔记本电脑。得手之后,三台电脑一共卖了3000元。目前,邱某已经被江宁区检察院批准逮捕。

陌生男夜闯民居陷入“沼泽”

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一年轻男子闯入东宝村居民区,不料被居民们有意设置的防盗泥沼陷阱。

昨天凌晨2点多,记者赶到江东北路向阳渔港后面的东宝村,一纸箱厂院内人声嘈杂。一民警和几名市民带着一个小伙子走了过来,小伙子满身污泥,神色紧张。居民梁

某说,这名男子半夜三更敲门。梁某说要报警,这名男子就慌慌张张乱跑,结果掉到他家门口的池塘泥沼里。民警赶到时,男子陷在泥沼里,动弹不得。后来大家看他无处可走,才用木棍帮着他一点点挪到塘边。随即民警将男子带走。

(张先生报料奖60元)

女子帮个忙,老汉存折不翼而飞

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,在下关热河路一家银行里,两中年男子抓住一名30多岁的女子。据男子李某称,被他抓住的这个女子偷了其哥哥1000多块钱。

原来,两个月前,李某70岁的哥哥李老汉来银行取低保金,由于年岁较大,眼睛不好使,便请同样在银行取钱的这名女子帮忙取钱,李老汉把存折和密码都给了这名女子,取完钱后,女子还到李老汉住处坐了约半个小

时才离开。李某回来后,问起哥哥低保金是否拿回,众人这才发现存折不见了,存折上1000多元的低保金已被取走。

心有不甘的李某决心抓住这个小偷,他认为那名女子极有可能会再次到银行取款。昨天10点左右,那名女子的身影终于出现在李某视线中,李某兄弟俩立刻在大厅将女子抓住。最后,银行保安报警,请警方来处理这起纠纷。

(程先生报料奖80元)

挖掘机一铲铲裂煤气管道

快报讯(见习记者 李彦)昨天上午,一阵浓浓的煤气味弥漫在南京月苑五村大门口。居民报警后,经排查发现是挖掘机施工中无意铲裂煤气管道,导致煤气泄漏。南京市港华燃气公司工作人员和消防队员均赶到现场,一路寻去,终于在月苑五村对面的

四村13栋楼前一路坑内找到泄漏点。原来一个煤气主管的拐角处裂开。

经过一番排查后,泄漏的煤气管是直径达250毫米的主管。据了解,事故原因是由道路施工方的挖掘机将管道铲裂所致。

(周先生报料奖100元)